



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE
Golden retrieverklubben Östergötland/Sörmland
Datum 2016-11-14

Närvarande: Birgitta Karlsson, Lena Magnusson, Linda Widebeck, Kristina Bladh

Frånvarande: Laila Juhlin, Susanne Arkenius, Maria Brolin, Sanna Josefsson

§ 1 MÖTET ÖPPNAS

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 VAL AV JUSTERARE

Till justerare valdes Birgitta.

§ 3 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordningen fastställdes.

§ 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 ÅRSKALENDER

Vi gick igenom kalendern och gjorde vissa justeringar.

§ 6 RAPPORT FRÅN ORDFÖRANDE

Det planeras ett ordförandemöte mellan rasklubbarna som Lena kommer att delta på.
Datum för årsmöte satt till den 12/2 2017 kl 14.00 i studieförbundets lokaler i Linköping.

§ 7 RAPPORT FRÅN KASSÖREN

Inget att rapportera.

§ 8 RAPPORT FRÅN SEKRETERARE/UTBILDNINGSANSVARIG

Lena har pratat med Lisbeth Larsson om föreläsningen, "Varför domaren dömer som han/hon gör på ett jaktprov". Leif Gustafsson är tillfrågad och har tackat ja. Förslag till datum: 7/3 2017. Kostnad: 100 kr (fika ingår). Plats Norrköping eller Linköping.



§ 9 RAPPOR FRÅN INFORMATIONSANSVARIG

Vi har läst igenom informationspappret och återkopplar till Maria efter mötet.

§ 10 RAPPOR FRÅN JAKTANSVARIG

Går igenom förberedelser för WT i Slycke 2 april 2017.

§ 11 RAPPOR FRÅN EXTERIÖR/UTSTÄLLNINGSANSVARIG

Valla PonnyKlubb har bekräftat arvodet för lokalhyra. Ringsekreterare är tillfrågad och har tackat ja. Vi kommer att öppna internetanmälan 12/12.

§ 12 RAPPOR FRÅN MENTALITETS/FUNKTIONSANSVARIG

Inget att rapportera.

§ 13 RAPPOR FRÅN WEBBANSVARIG

Inget att rapportera.

§ 14 MANUSSTOPP GOLDEN NYTT

13 januari är det manusstopp för artiklar och annonser. 3 februari är det manusstopp till sektionsspalten, för GN1.s

§ 15 INKOMNA SKRIVELSER

Inga inkomna skrivelser

§ 16 UTGÅENDE SKRIVELSER

Inga utgående skrivelser.

§ 17 ÖVRIGA FRÅGOR

Inga övriga frågor.

§ 18 NÄSTA MÖTE

Måndag 12:e december kl 18.00 i Studieförbundets lokal.

Birgitta fixar fika.

§ 19 MÖTETS AVSLUTANDE

Ordförande förklarade mötet avslutat.



Sekreterare, Linda Widebeck

Justerare, Birgitta Karlsson

Ordförande, Lena Magnusson